

高速服务区旁3辆货车追尾 消防队员救出被困驾驶员

本报记者 杨渐 通讯员 葛更鑫 江敏

4月23日晚上10点11分,开发区消防大队白杨中队接到指挥中心警情,称绕城高速下沙服务区附近发生交通事故,有一名驾驶员被困。

接到报警后,白杨中队立即调派2辆消防车、13名消防队员赶赴现场处置。

在现场,消防队员看到发生事故是三辆货车,其中追尾的白色厢式货车车头严重变形。“车头中间被撞得凹进去一大块,挡风玻璃全都碎了。”由于驾驶室变形,驾驶员被卡在座位上动弹不得。“他精神还是清醒的,就是腿部被卡住,不时在呼痛。”

了解现场情况后,消防指挥员立即命令头车队员准备好液压破拆工具对驾驶室进行破拆,两车队员则协助交警维持好现场交通秩序并做好警戒工作。经过十多分钟的救援,被困驾驶员被成功救出,后由120急救车送往医院治疗。

“我看快到服务区了,就减速变道,没想到后面的车突然撞了上来。”回忆起事发经过,被追尾的货车驾驶员仍心有余悸,“估计是后面的车跟太紧,一时没反应过来,就撞上了,幸好没什么大事。”

目前,事故原因正在进一步调查中。

最后,消防员提醒广大货车司机:在高速行驶过程中,一定要保持车速和车距;变道时,要观察好后方是否有车,打开转向灯,确认安全后再通过。如果不慎错过了出口,要继续行驶到达下一出口,切莫图一时方便逆行、停车。



消防队员解民忧 十分钟内清除马蜂窝

4月24日上午,住在保利东湾鹭沙郡府某幢排屋的王女士向东湾社区求助:她家朝北的窗户正对着绿化带的一棵树,这几天树上突然多了个马蜂窝,一群马蜂一直在盘旋,吓得她平时都不敢开窗,她家里还有个孩童,很怕马蜂飞进家里蛰伤了孩子,希望社区能给予帮助。

社区工作人员查看了现场情况后,立即联系了白杨消防中队和物业负责人。白杨消防中队接到社区报警后,很快派出5名消防队员赶到了现场。消防队员和社工先疏散了围观群众,然后一名消防员认真地穿上防护服,带着准备好的杀虫剂和塑料袋小心地接近蜂巢,快速将整个蜂巢成功摘下,并装入袋中。同时,消防员还用杀虫剂进行喷杀,直至马蜂被清除完毕。不到10分钟,这个蜂巢就被安全处理干净,让王女士家的窗户又能打开了。

本报记者 林雨晨 通讯员 丁建华

上厕所时随口说了句:“你出去” 出门后竟遭两人尾随殴打

“我在高沙警务室门口被人打了,你们快过来!”4月22日晚上9点,金沙湖派出所接到了沈先生的报警电话。沈先生说,打他的两个人,一个被警务室工作人员控制住了,另一个趁乱跑了。

“你看看我这头上还有背上,被他们用酒瓶子敲的,现在都肿了起来。”值班民警刚赶到现场,沈先生就拉起衣服,诉说起委屈来。

随即,民警将沈先生和打人的叶某带回了派出所做进一步调查。

询问中,沈先生告诉民警,当天晚上他和几个朋友约好到高沙商业街吃饭。期间,他去上了趟厕所,正巧等厕所的人比较多,沈先生就对着在一旁等候的叶某说了一句:“你先出去。”

“厕所比较小,等的人又多,都挤在这里也没用,我就让他先出去等。”说完这句话后,沈先生也没当回事,上完厕所就回了座,继续和朋友开心吃饭了。

沈先生这边没当回事,但叶某那边却记了狠。叶某回到酒桌上,就和朋友林某抱怨,两人越想越气。更让两人气愤的是,沈先生一伙结账出门后,站在门口指着两人的方向不停谈笑。“他们这明显是仗着人多,故意在挑衅我们。”

商量一番后,叶某和林某觉得不能就这么算了,一定要给沈先生点“颜色”瞧瞧。随即,两人一人拿着一个酒瓶,悄悄地尾随在沈先生一行身后。

等来到高沙警务室附近时,沈先生的朋友们都一一散去。见此“机会”,叶某和林某马上冲上前去,拿起手中的酒瓶,疯狂敲打沈先生的背部和头部,造成其身上多处受伤。

问清楚事情经过后,逃走的林某此时也主动赶到派出所内投案自首。两人虽然都对自己的行为后悔不已,但为时已晚,他们的行为已构成殴打他人。“本来不算什么大事,就是当时酒喝多了,太冲动了,没想清楚后果。”

目前,金沙湖派出所依法对叶某作出了行政拘留十二日并处罚款一千元处罚,而林某因主动投案并如实供述违法行为,金沙湖派出所对其作出了行政拘留十日并处罚款四百元的处罚。

民警提醒广大市民:遇事要冷静,冲动不仅解决不了问题,反而会带来更加严重的后果。另外,朋友聚会喝酒要量力而行,千万不要打肿脸充胖子,酒后犯糊涂。

本报记者 杨渐
通讯员 王亮 陈栩

保洁打扫时偷走一捆电线 刚出门就撞上了巡逻保安

谢师傅是金沙印象城的保安,夜班时他都会沿着商场一层层巡逻检查。4月22日晚上8点多,他巡逻到商场6楼时,迎面碰上了一名怀里抱着一捆电线的男子。

“你干什么的?这么晚抱着电线干什么?”谢师傅一边开口询问,一边走了上去。没想到,男子一句话不说,抱着电线掉头就跑。

谢师傅注意到,男子穿着一身保洁的衣服,便怀疑其利用工作之便盗窃电线。“最近商场里很多店铺在装修,装修产生的垃圾,保洁人员隔一段时间会来清理一次,他可能趁着打扫的机会,偷的电线。”

一番追逐后,谢师傅把男子拦了下来。“你怀里的电线是哪来的?是不是在店里偷的?”眼看被人赃俱获,男子没有抵赖,承认了盗窃电线的犯罪事实。控制住该男子后,谢师傅马上打电话到金沙派出所报了警。

审讯中,姚某交代当天晚上8点多,

他在商场6楼打扫卫生时,发现一家店铺内有一捆电线,便起了贪欲。“店里面在装修,工人下班时门没关,我就进去把电线抱了出来。”

姚某说,因为上个月的工资还没发,他身上的钱也花光了,于是想要盗窃电线去卖点钱花花。“没想到我抱着电线刚走到电梯口,就遇上了巡逻的保安,一听他喊我,我心里就慌了,马上掉头就跑了。”

得知自己将被拘留后,姚某悔恨不已,但这一切为时已晚。“都怪我一时贪心,这下不仅要被拘留,估计工作也要丢。”

经清查,姚某所盗电线价值一千余元。目前,他因涉嫌盗窃已被金沙湖派出所依法处以行政拘留九日的处罚。

民警提醒广大经营户:不管是店面装修或是正常营业,离开店铺时一定要锁好门窗,店内也不要存放大量现金和贵重物品。同时,也告诫一些心怀侥幸的人,贪念不可有,伸手必被抓!

本报记者 杨渐
通讯员 王亮 陈栩